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Sessão extraordinária realizada em 12/04/2024

Aos 12 dias do mês abril de 2024, às 16h15min, na sala do  Gabinete da Direção da FADIR (sala 10 do
Corredor  F  do  Anexo  do  Pavilhão  4  –  Campus  Carreiros)  e  por  videoconferência
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/fadir-conselho sob a presidência da Diretora, Profa. Dra. Elisa
Girotti Celmer e secretariado pelo Servidor Antonio Marcos Jardim Centeno, reuniu-se em sessão ex-
traordinária o Conselho Acadêmico da Faculdade de Direito da FURG, justificada a ausência do Prof.
Péricles Gonçalves e presentes os seguintes membros do Conselho da FADIR: Representantes Instituci-
onais: Prof. Thelmo de Carvalho T. Branco Filho, Profa. Vanessa H. Caporlingua, Prof. Hemerson Pase
e Profa. Sheila S. da Silveira;  Representantes Docentes:  Prof. Carlos André S. Birnfeld, Prof. Eduardo
Pitrez, Prof. Felipe F. Wienke, Profa. Liane Francisca H. Pazinato, Prof. Salah Khaled Jr., Prof. Wagner
S. Feloniuk e Profa. Maria Cláudia C. Brauner e  Representante Discente: Terezinha de Jesus Pereira
(Graduação em RI – Titular). 1)   HOMOLOGAÇÃO DOS ATOS E RESULTADOS DO PROCES  -  
SO  SELETIVO  PARA  PROFESSOR  SUBSTITUTO  –  EDITAL  08/2024  (PROCESSO
23116.002324/2024-66).      Aberta a discussão, de imediato, a Profa. Elisa passou a palavra ao Professor
Felipe Franz Wienke, para relatar os atos e resultados do processo seletivo. O Prof. Felipe, Presidente
Banca Examinadora instituída pela Portaria 347/2024 da PROGRAD, relatou os atos do processo de se-
leção de Professor Substituto para as matérias/disciplinas Direito Penal II, História do Direito e Funda-
mentos do Direito, desenvolvidos pela Banca Examinadora composta pelo mesmo e também pelos Pro-
fessores  Thelmo de Carvalho T. Branco Filho e Elisa Girotti Celmer, que atenderam aos procedimentos
regulados na Deliberação n.º 081/2014 do COEPEA. Dando prosseguimento, o Prof. Felipe fez um bre-
ve relato as principais atividades do processo seletivo, informando que na prova didática, realizada no
dia 8 de abril de 2024, compareceram 9 candidatos. Em seguida, o Prof. Felipe informou que o resulta-
do final do certame foi publicado na página eletrônica da PROGEP no dia 11 de abril de 2024, confor-
me o seguinte: candidato Lucas Machado Fagundes com nota final 8,99; candidato André Luiz Valim
Vieira com nota final 8,1; candidata Cláudia Carneiro Peixoto com nota final 7,8; candidato Sandro Ari
Andrade de Miranda com nota final 7,14 e candidato Ignácio Nunes Fernandes com nota final 6,36.
Em conformidade com o Artigo 22 da Deliberação supracitada, foram considerados aprovados, em or-
dem decrescente de notas, os seguintes candidatos: Lucas Machado Fagundes, André Luiz Valim Vieira
e Cláudia Carneiro Peixoto. Assim, em conformidade com o resultado final do processo seletivo, sendo
indicado para contratação, o candidato Lucas Machado Fagundes. Por fim, o Prof. Felipe agradeceu
aos demais membros da Banca Examinadora, os Professores Thelmo e Elisa, pelo auxílio na condução
dos trabalhos do processo seletivo. Concluindo, a Profa. Elisa informou que não houve inscrições de
candidatos auto-declarados pretos ou pardos no processo seletivo, dessa forma, sendo dispensados os
procedimentos institucionais de heteroidentificação. Colocada em discussão e após em votação, por
unanimidade, foram aprovados os atos do processo de seleção e os respectivos resultados. Nada mais
havendo a tratar, às 16h:25, a Sra. Presidente encerrou a sessão extraordinária. A ata será disponibiliza-
da a todos os membros do Conselho Acadêmico da FaDir para apreciação e aprovação em próxima
oportunidade, e vai assinada pela Presidente e por mim, Antonio Marcos Jardim Centeno, que secretari-
ei a reunião. Rio Grande, 16 de abril de 2024.
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